
 

 

 

 

ПРВОМАЈСКА  ПРОТЕСТНА ШЕТЊА 
Само слога синдикате спашава! 

 
 
„ВРАТИТЕ ДОСТОЈАНСТВО ГРАЂАНИМА И РАДНИЦИМА СРБИЈЕ“ 
 
Синопсис 
 
После централног транспарента формира се колона у којој су заставе свих 
синдиката који учествују у колони. 
 
Иза њих иду 10 људи који ће бити добошари и који ће носити шерпе са по 
једном варјачом у руци. 
 
Корак иза њих женска особа носи транспарент У ОВЕ ШЕРПЕ СМО ЛУПАЛИ 
ДА БИ ВИ ДОШЛИ НА ВЛАСТ. 
 
Након те пароле иде група учесника колоне који ће бити део комплетног 
сценарија сатиричне прославе 1.маја. 
 
Други ред почиње са паролом Синдиката „Генекса“: ГЕНЕКС ОВЦЕ СУ 
ОДАВНО ОШИШАЛИ И СВУ ВУНУ ПОКРАЛИ, САДА ХОЋЕ ДА НАМ ОДЕРУ 
КОЖУ СА ЛЕЂА.... НЕЋЕ ДА МОЖЕ РОЂО, НЕЋЕ ДА МОЖЕ МЛАЂО...., другим 
транспарентима са паролама и заставама учесника...  
 
У колони нису дозвољена никаква страначка обележја нити обележја других 
организација ван синдикалних, па ће полиција, заједно са нашим редарима, 
одстрањивати те и такве учеснике из колоне. 
 
Окупљање је заказано за период од 10-10 45 часова, а полазак колона је у 11 
часова са платоа испред Теразијске чесме. 
 
 
КРЕТАЊЕ КОЛОНЕ И ДЕШАВАЊА 
 
Улица Српских владара постаје УЛИЦА ТИШИНЕ. Колона застаје код здања 
председника Републике, где ће делегација протеста предати писмо и пратећу 
документацију везану за проблеме у приватизацији. Након тога, колона 
наставља шетњу ка Славији где ће делегација учесника положити цвеће  на 
споменик Димитрија Туцовића - оснивача радничког покрета у Србији. Након 
краћег задржавања, Београдском улицом колона наставља ка Булевару Краља 
Александра, тачније према МИНИСТАРСТВУ ПРОВИЗИЈЕ, НЕЕКОНОМИЈЕ И 
ЕКОНОМСКОГ  ЗАСТОЈА. Лупање у шерпе, звиждаљке и остали бучни 
реквизити почињу да се користе тек уласком у Булевар. 
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Перформанс испред „Камене зграде“: 
 
На тротоару ће бити постављен заштитни најлон и на њега ће се  слагати старе 
шерпе као симбол незадовољства радника приватизацијом. 
 
На степеништу ће бити остављена једн велика плишана МЕЧКА. Поред ње ће 
бити стављена парола ЗАИГРАЋЕ МЕЧКА И НА ВАШИМ ВРАТИМА. На леђима 
мечка ће бити натпис  НАРОДНА МИЛИЦИЈА. 
 
 
ДОЛАЗАК ИСПРЕД ДОМА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ 
 
На каменим жардињерама на средини улице стајаће момци који ће високо 
подићи заставу Србије и осталих организација учесника протеста. 
 
Преко пута Скупштине на аутобуској станици ће бити паркиран камион са 
разгласом. 
 
Приликом доласка интонираће се ИНТЕРНАЦИОНАЛА, а када сви пристигну и 
химна Републике Србије и тада ће у ваздух полетети балони пуњени хилијумом 
у црвеној, плавој и белој боји. Делегација протеста ће се попети уз степениште 
и у Народну Скупштину унети кутије са документацијом везане за тематику 
протеста. На свакој кутији ће писати на који је посланички клуб адресирана, а 
сви посланички клубови добиће исти материјал. 
  
 
ЗАВРШНИ ДЕО 
 
Колона се враћа на Теразије испред АГЕНЦИЈЕ ЗА ПРЕВАРУ И 
ПРИВАТИЗАЦИЈУ. 
 
Иза транспарента ОБЕЋАЛИ СТЕ МЕД И МЛЕКО један учесник ће носити 
теглу меда и литар млека који ће бити остављени испред врата Агенције, уз 
бучно негодовање. Следи скидање пиштаљки са врата и бацање истих да се 
окаче о дрвеће испред. 
 
Протестна колона има намеру да свако према својим могућностима понесе 
грисине, чипс, смоки, кекс, чоколаду и да их остави као мали прилог за 
незбринуту и болесну децу из Звечанске, док ће код семафора бити паркиран 
комби са транспарентом: ХВАЛА НА ПРВОМАЈСКОЈ СОЛИДАРНОСТИ 
ГРАЂАНИМА И РАДНИЦИМА СРБИЈЕ - ДЕЦА ИЗ ЗВЕЧАНСКЕ. 
 
Разлаз у 13 часова! 
 
 
Београд, 29.04.2010.год.                               проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                            генерални секретар СрпС 
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                                                                         председник Републичког одбора 


